

房兵秣马 迎战三夏

中牟5.5万台农机准备就绪

本报讯(记者 张乔普 通讯员 路莹)针对今年夏收的特殊情况,中牟县早部署、早动手,认真做好“三夏”生产准备工作。记者昨日从中牟县农机局了解到,目前该县已配套各类农业机械5.5万台,随时准备投入“三夏”生产。

去冬今春持续性寒冷天气影响,小麦的成熟期要比常年晚一周左右。“往年都是我们这些水浇地的麦子先熟,旱地的后熟;今年雨水多,土壤墒情好,旱地小麦和水浇地小麦的成熟期赶一块了。”

好的状态投入生产,4月初开始,农机部门就抽调12名农机技术人员组成3个服务小分队,分赴各乡镇指导、督促农机维修点和农机手,对联合收割机、拖拉机、播种机等机械进行全面的检修保养。

据统计,今年中牟县小麦种植面积44.96万亩。“为了提高机具的利用率,防止机车盲目流动,根据我县农业生产实际,在制定农机调配方案的同时,积极鼓励农机合作社、农机大户开展订单作业。”该负责人同时介绍说,通过采取集中与分散培训或以会代训、送教下乡等多种方式,中牟县对农机手进行操作技能、安全意识、法律法规等方面的培训,共培训各类农机手460人(次)。

现在,县里的农机商店都是昼夜营业,配件也备得很齐,哪个零件坏了,随时都能来买、来修。”正是看中了政府大力支持“三夏”生产,刘集镇朱山村村民吴光亮今年花了10万块钱买了一台东方红大型拖拉机,第一次加入了农机联会的行列。

巩义城管“六段式”执法 让游商小贩上“正道”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 常现中 刘松朝)“动之以情,晓之以理,靠文明执法构建与执法相对人的和谐关系。”昨日,记者从巩义市城市管理行政执法局了解到,该局推行的“六段式”管理效果明显,市容环境大大改善,游商小贩正走上“正道”。

“这里不允许从事经营活动,请到指定地点。”昨日上午,在巩义市人民医院门前,执法人员正对小摊贩进行疏导。开一张罚单,要建立在三番五次说教教育、劝导的基础上,可谓是苦口婆心。巩义市城市管理行政执法局推出的“六段式”人性化执法程序,让执法相对人感到很温馨。“六段式”执法即:一宣传、二劝说、三警告、四保证、五罚款、六取缔。他们在执法过程中,

切实做到教育有理有节、处罚有章有度。目前,时令水果纷纷上市,许多瓜果摊贩游走街头,见缝插针占道经营,影响交通,给市民出行带来不便。针对这种情况,他们就采用“六段式”人性化执法程序,说服教育一环扣一环,使许多小贩认识到自己的错误,纠正占道经营行为。

同时,街头早餐摊点也成为城市管理中的顽疾。为此,他们疏堵结合,会同辖区街道办事处在市区合适位置规划、完善设立早餐点22个,采取“五统一”管理。还在部分社区、楼院内规划设置了蔬菜、瓜果、馒头临时经营的摊点,实现了方便市民生活与维护良好市容市貌的双赢,受到执法相对人和群众的欢迎。

荥阳小麦丰收在望

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李爱枝)虽然遭遇了冬前降温、持续低温、严重的晚霜冻和4月罕见降雪,今年小麦仍可丰收并实现增产。昨日,记者刚从荥阳市农业局了解到,由于准备充分,措施得力,自然灾害并未对该市农业生产造成严重影响,预计今年小麦比去年增产0.51万吨,增幅3.07%。

春节前,荥阳市出现冬前降温早,低温持续时间长,致使冬前小麦生长量不足,3月25日又遭遇了一次-7℃的晚霜冻,部分麦田出现了不同程度的晚霜冻害,4月14日还出现罕见降雪,对小麦夏粮生产造成不利影响。

为应对不利天气对农业造成的影响,最大程度减少因天气造成的农作物减产,荥阳市农业部门及早动手,紧紧抓住春季气温回升的有利时机,组织专家,采取召开小麦春季麦田管理现场会、制作电视专题、技术人员包村、举办技术培训班、印发宣传彩页、发送手机短信等多种形式,将“促弱转强”关键技术送到每位群众手中,千方百计促进夏粮生产形势向好的方向转化,取得了良好的成效。

经技术人员对水、旱地麦田生产情况进行调查和田间测产,预计今年荥阳市平均亩产367.2公斤,全市小麦总产17.11万吨,比去年增加0.51万吨。

巩义38支电力服务队为“三农”



巩义市电业局的电力“三农”服务队正在田间地头维护供电设备。

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 柴进峰 文/图)党员干部带头、技术骨干冲锋上阵。为备战“三夏”巩义市电业局抽调骨干力量组成的38支电力“三农”服务队奔赴田间地头,为农民提供电力保障服务。“电力抢修车招手即停,故障不解决绝不收工。”5月22日,在巩义市回郭镇李

部村,一面写着“党员先锋队”的红旗高高耸立,旗下10余名电力施工队员打井、立杆,更换变压器、安装计量箱,紧张有序地忙而不乱。据电力抢修人员介绍,他们以劳动竞赛的形式借“三夏”服务月活动,开展岗位练兵,限时、保质,让用户放心。这样的竞赛活动,在巩义市乡村正开展得

如火如荼,38支服务队正八仙过海各显其能。

巩义市电业局把农业生产供电保障作为工作的重中之重。在充分调研的基础上,提出“总体布局、示范先行、科学规划、因地制宜”的原则,积极实施“农机井通电”示范工程。改造的72眼机井,使15万亩农田受益,正迎来大丰收。这次特别为“三夏”农业生产配备精干力量和38支电力服务队,穿梭于巩义市乡间小道和田间地头,只要群众需要随叫随停。电力人员通过对辖区的线路、供电设备进行巡视,对发现的安全隐患及时消除。5月24日下午5点多,北山口镇供电所接报,在老井沟村附近有一棵桐树轰然倒地砸到低压电线上,附近数百户居民用户全部断电。服务队8名抢修人员10分钟赶到,连续工作4小时,饭也顾不上吃,到晚上10时实现送电。

为确保供电的安全可靠性,该局在“三夏”服务中,还实行带电作业,快速抢修,危险预控,在维护电网稳定运行上做文章,让百姓在“用上电”的基础上更能“用好电”。巩义市电业局以开展“三夏”服务活动月和创建“金牌员工”为载体,从实际出发,积极探索为农服务的新手段,切实改善和提升了新农村电力服务水平,有力地助推了巩义市经济发展。

农户夏收用电不愁

新郑16支服务队保麦收不断电

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良 张栋)“替俺农户想得还怪周到哩,麦收还没有开始,供电服务队都跑来送服务了。”供电服务队一来,心里安静多了,因为不愁麦收忙时用

电了。”昨日,在新郑辛店镇史庄村的农田里,正忙着农活的农户们看到供电部门派来的供电服务队开始忙碌着检修田间线路,个个脸上泛出开心的笑容,纷纷称赞供电部门想得周到。

“三夏”麦忙即将到来,为确保“三夏”期间农村线路供电安全,新郑市供电部门根据今年的夏收情况,早早行动起来,对该市农村线路及供电设备进行全

面检查。同时,为了保障“三夏”用电高峰期,农户用电方便,新郑市供电部门还组建了16支“三夏”供电服务队,要求各供电服务队提前赶到田间开展服务;对农村打麦场和抽水临时用电情况进行安全检查,保供电畅通;要求各供电服务队各司其责坚守岗位,保证应急抢修效率;认真对责任服务区内的线路进行细致排查,对有隐患或老化的线路

进行更新,保障“三夏”供电安全。另外,为了增强农户和收割机操作人员的用电安全意识,供电服务队还带着安全用电宣传手册、宣传页来到田间,向农户和收割机操作人员发放,提醒参与“三夏”麦收的农户和收割机操作人员在夏收期间注意田间、路边的电杆和拉线设备,确保夏收期间农田收割作业安全进行。

竹林镇再获国家级殊荣

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 席剑)昨日,记者从巩义市竹林镇了解到,该镇团组织工作又获殊荣:河南竹林耐材有限公司团总支被共青团中央授予“全国五四红旗团委(团支部)”。这是继2005年竹林镇团委荣获“全国五四红旗团委”之后又获得的一项殊荣。

改革开放以来,竹林坚持三个文明协调发展,走出了一条经济发达、生活富裕、乡风文明、镇容整洁、管理民主、社会主义新农村发展之路。在建设新农村的进程中,竹林的各团组织紧紧围绕全镇各个阶段中心工作,团结拼搏、开拓创新,开创了基层团建工作新局面。竹林耐材是竹林的骨干企业之一,公司内团员青年人数占公司总人数的60%,绝大多数青年职工都在公司重要岗位上发挥主力军作用。近年来,该公司团支部在竹林镇团委的带领下,以开展思想教育、法制教育、孝道教育、业务技术培训为抓手,广大青年职工爱岗敬业、无私奉献,积极投身经济建设。同时,竹林耐材团总支,以扎实开展评思想、评作风、评工作、评纪律、评政绩、评学习为内容的团员“三评”活动,增强了团员队伍的战斗力 and 凝聚力。

“工业强镇、旅游兴镇、文明塑镇”是今年竹林镇提出的总体奋斗目标。面对新的荣誉、新的形势、新的任务,竹林镇团员青年将以饱满的热情、昂扬的斗志积极投身“三大战略”中去。

亮身手 展绝活

新郑举办青少年才艺大赛

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 李东阳 文/图)昨日,记者从新郑获悉,为期四天的“星星火炬”青少年儿童才艺大赛在新郑市青少年活动中心举行,约2000名青少年儿童艺术爱好者将分个人和集体在赛场上大显风采。大赛开始后,记者走访了跆拳道赛场。今年五岁半的冯旭光小朋友身着洁白的比赛服,腰缠黑色丝带,准备参加比赛(如图)。“我喜欢跆拳道,每天放学后都去练习,好玩又能锻炼身体,所以我一直都在坚持练习。”谈及参赛的心情,冯旭光拍着胸脯对记者说,无论输赢,他都要赛出自己的风格。

据悉,本次青少年儿童才艺大赛共分书画、声乐、舞蹈、民族器乐、西洋乐器、表演等六大项,30多个小项。



新密创建全国党建先进县

本报讯(记者 张立 通讯员 李清战 张洁)新密市力求用两年努力,创建全国创先争优活动先进县。这是记者从21日上午召开的新密市深入开展创先争优活动动员大会上获悉的。

据了解,新密市创先争优活动在全市基层党组织和党员中开展,主题为:夯实基层堡垒,争创时代先锋,以支部联建、企业联村、党员联户,争创“五个好”党支部、“五个好”党员为载体。力求通过两到三年努力,使新密城乡“五个好”基层党组织达到90%和85%以上,“五个好”共产党员分别达到80%和60%以上,到2012年,创建成为全国创先争优活动先进县(市)。

新密市委号召全市基层党组织和全体党员,迅速投身到创先争优活动中,从而推动发展,促进和谐服务群众。

<p>分 类 资 讯</p> <p>投入最少 效果最好</p> <p>发布时间: 每日正版发布</p> <p>广告垂询: 66662228 67655632</p>	<p>搬家公司</p> <p>吉 祥</p> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>起名改名</p> <p>9起名专家论坛 13598400168</p> <p>房产中介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多</p>	<p>教育咨询</p> <p>考高分 上名校</p> <p>101网校是全国著名中小学辅导机构,开设小三至高三课程辅导,400位名师授课,成绩提高有保证,可刷卡有发票。</p> <p>郑州分校:0371-63577096</p> <p>信息</p> <p>德丞国内外商标注册 66881507</p> <p>遗失</p> <p>郑州市二七饮食公司新合旅社代码证书副本丢失,声明作废。</p>
---	--	---	---

26个奶牛养殖小区年产值4.35亿 中牟牛奶产量郑州第一

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日,记者从中牟县畜牧局获悉,目前该县存栏奶牛已达3.6万头,年产鲜奶15万吨。在日前全省畜牧业重点县综合经济指标排序中,中牟县奶牛存栏量居全省第四位、奶产量居全省第三位,奶牛存栏及产奶量均居全市第一位。

2009年,中牟县争取市沿黄现代畜牧业发展资金581万元,共完成畜牧业融资6965万元,加大了畜牧业资金投入力度,同时,加大银企对接力度,争取各类贷款2000多万元用于奶业发展,扩大了奶业投融资渠道,为奶业持续健康发展提供了资金保证。去年,全县新建标准化

奶牛小区8个,改扩建标准化奶牛小区8个,新增奶牛4000余头,年产鲜奶新增1.8万吨,示范带动周边120户农民从事奶牛养殖。

近年来,中牟县结合实际,在各个小区推行统一技术服务,统一疫病防控,统一饲料采购,统一标准化生产,统一对外销售等“五统一”服务模式,解除了奶农的后顾之忧,保障了奶农的权益,极大地调动了奶农的养殖积极性。

目前,全县已建成标准化奶牛小区26个,奶业年总产值达4.35亿元,直接增加经济收入1.6亿元,示范带动近千户农民发展奶牛养殖,奶业已成为中牟畜牧业结构调整和新农村建设的支柱产业。

服务新农村 电力走在前 荥阳发电车助力移民村

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金)夏季用电高峰马上就到了,为了保证移民新村建设这一重点工程将受到影响,近日,荥阳市电力部门把320KV的大功率应急发电车开到施工现场,专门为移民村建设供电。

施工的一位负责人说:“现在移民新村建设工期紧张,这个项目的进度直接牵涉移民搬迁的时间,如果停电,影响工期不说,还会造成不小的经济损失。有了应急发电车,线路检修了,建设工程也不耽误,就是电业局得费点事。”

在现场指挥作业的荥阳市电力部门负责人介绍说,带着应急发电车检修线路是第一次,这是移民新村建设这个特殊情况的需要,这台320KV的发电车每小时耗油100公升,近700元钱。因线路检修,这台发电车在移民新村建设工地至少要工作近5个小时,所产生的费用都由荥阳电业局承担。

王村镇负责现场建筑

新密举办“民营企业招聘周”

本报讯(记者 张立 通讯员 王炎军 李改玲)连日来,新密市人才市场人流如潮,上海大众新密特约维修站招聘了20多名大学生,冯旭光等多个乡镇的16名农民工也在郑州希凯建材人事部找到了岗位。

走进大型民营企业10多家,电话通知企业60多家,加强与企业沟通,了解企业需求。

为做好就业与再就业工作,新密市从20日开始,举办为期一周的民营企业招聘周活动,该市积极筹备,组织职业培训学校9家,大中专毕业生2000多名,下岗失业人员1000多人,农民工2000多人。通过今日招聘网站、版面发布信息、悬挂横幅标语、群呼短信等多种形式对活动进行大力宣传。

活动启动当天,就有36家用人单位参加,其中民营企业16家,服务性单位20家。涉及工种有耐材厂普通工、缝纫工、营销、办公文员、司机、制图员、平面设计、管理人员等20多个,提供招聘岗位800多个。要求大专以上学历的占30%岗位,还有安置“4050”人员的门卫、厨师等公益性岗位,更有大量吸纳农民工的普通工岗位。据悉,活动首日接受咨询800多人,达成就业意向500多人。

登封大冶镇为清洁环境 斥资近百万改善环卫硬件

本报讯(记者 李晓光 通讯员 景小伟)5月26日上午,登封市大冶镇在新市场广场隆重举行“靓化乡村、美化家园”环卫车辆发放仪式。

据了解,此次环卫车辆发放仪式共为各行政村配备价值93万元的车辆和设备。大冶镇党委书记告诉记者:“环境整治按照‘以村为主,发动群众,部门参与,上下联动,因地制宜,综合治

理”的基本原则,突出“大清理、大拆除、大建设”这三个重点,加大环境卫生整治力度。该镇实行各行政村支部书记负责制,截至目前,全镇各村完成垃圾填埋场建设40个,出动铲车、钩机510余台次,清运垃圾、杂物共计13600多吨,镇政府发放奖补资金18.4万元。